

Editorial to RAIME 2008

Mahalingam Siva Kumar

Published online: 31 March 2009
© Springer-Verlag London Limited 2009

Erratum to: Int J Adv Manuf Technol
DOI 10.1007/s00170-008-1879-5

Due to a processing error, the spelling of the author's name was incorrect.

The correct name should read Mahalingam Siva Kumar.

The online version of the original article can be found at <http://dx.doi.org/10.1007/s00170-008-1879-5>.

M. Siva Kumar (✉)
Department of Mechanical Engineering,
National Engineering College,
K.R. Nagar,
Kovilpatti 628 503 Tamil Nadu, India
e-mail: lawan_sisa@yahoo.com